



13 сентября 2012 года исполнится 60 лет профессору, доктору филологических наук, декану филологического факультета Петрозаводского государственного университета, члену редакционной коллегии нашего журнала *Андрею Евгеньевичу Кунильскому*.

АНДРЕЙ ЕВГЕНЬЕВИЧ КУНИЛЬСКИЙ

К 60-летию со дня рождения

А. Е. Кунильский родился в г. Белгороде. Закончив Петрозаводский университет в 1975 году, он работал корреспондентом газеты «Олонецкая правда». С 1976 по 1980 год учился в заочной аспирантуре Петрозаводского госуниверситета. В 1984 году успешно защитил кандидатскую диссертацию в Ленинградском университете. С 2001 года А. Е. Кунильский исполнял обязанности заведующего кафедрой русской литературы, в 2004 году был избран деканом филологического факультета. В 2006 году Андрей Евгеньевич успешно защитил докторскую диссертацию в ПетрГУ.

Научная работа А. Е. Кунильского посвящена в первую очередь изучению художественного и публицистического наследия Ф. М. Достоевского. Ученым написано более 30 научных и учебно-методических работ, среди которых важнейшими являются «Ценностный анализ литературного произведения (роман Ф. М. Достоевского “Преступление и наказание”)», «Смех в мире Достоевского», «Опыт истолкования литературного героя (роман Ф. М. Достоевского “Идиот”)», «Лик земной и вечная истина», «О восприятии мира и изображении героя в произведениях Ф. М. Достоевского».

А. Е. Кунильский является активным участником многочисленных конференций, в том числе и зарубежных (Швейцария (2004), Венгрия (2007), Италия (2010), Китай (2011)). Много внимания он уделяет общественной и организационной деятельности как член Совета университета, председатель общественного совета научной библиотеки ПетрГУ, ответственный секретарь серии «Общественные и гуманитарные науки» научного журнала «Ученые записки ПетрГУ». Андрей Евгеньевич охотно выступает в телевизионных и радиоэфирах, там, где есть возможность повысить интерес к русской литературе и культуре в целом.

А. Е. Кунильский награжден почетной грамотой Министерства образования и науки РФ (2000), имеет нагрудный знак «Почетный работник высшего профессионального образования» (2007).

Поздравляем Андрея Евгеньевича с юбилеем, желаем ему здоровья, продолжения активной научной работы, а его факультету – процветания!